=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 47 ===================
Aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSDB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP Martina Harter Scherdien (PP). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente Sessão; Leitura da ata Ordinária 46/2024. Logo após o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e votação dos Projetos de Lei 113 e 114/2024 do Executivo; Analise e votação do Projeto de Lei 06/2024 do Legislativo; Iniciando os trabalhos o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei do Executivo: PROJETO DE LEI Nº 113, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024. Inclui nova Ação no Plano Plurianual 2022/2025, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2024, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2024. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 114, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre a adquirir 01 (um) terreno do Sr. Claus Einhardt. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, com a seguinte: “Emenda Redacional Modificativa (onde consta) numerar em ordem os art. 3° e 4°” e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. A seguir colocou em discussão e votação o seguinte Projeto de Lei do Legislativo: PROJETO DE LEI Nº 06/2024, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2024. Revoga o art 5º da Lei 2678 de 25 de junho de 2024, art. 6º da Lei 2676 de 25 de junho de 2024, e revoga o art 7ª da Lei 2677 de 25 de junho de 2024, mantendo-se inalteradas as demais disposições das referidas leis. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos inscritos para o uso da palavra. Fez uso da palavra a Vereadora Beatriz Ott Bonow que inicialmente saudou a todos e relatou que é a ultima sessão neste ano com um ar de despedida, dizendo um até logo aos colegas e desejou aos que permanecem e aos novos que irão assumir em janeiro, que possam ouvir da benignidade de Deus todos os dias, que neste caminho confiar e fazer seguir o que é certo, prudente, ético, moral e levar as suas almas a Deus, relatou que muitos falam que politica e Deus não se misturam, mas sempre devemos levar Deus onde quer que estejamos e agradeceu pela parceria, coleguismo, compreensões e em alguns momentos discordâncias em situações que aconteceram, foram quatro anos que gostei muito de conviver com os colegas e dizer que aprendi e cresci muito com cada colega e continuar ser parceira e me colocar à disposição de cada um, agora como munícipe e continuar trabalhando para o crescimento do nosso querido Arroio do Padre e por fim desejou um Feliz Natal e um Prospero 2025 a todos, fez uso da palavra Vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos e começou a relatar que hoje encerra oito anos de Vereador na Câmara, agradeceu primeiramente a  Deus por lhe ter concedido saúde e força para poder enfrentar todos os desafios, agradeceu aos colegas, aos eleitores que depositaram o seu voto a ele, aos funcionários desta casa e do executivo e relatou que durante o período que esteve na presidência da câmara houve algumas melhorias como: transmissão ao vivo via facebook, um celular para se comunicar via WhatsApp, início da obra de pavimentação no pátio da câmara, além de várias proposições e projetos juntos com os colegas e também aproveitou e agradeceu a todos os eleitores que votaram a ele e a Martina para estarem a frente na prefeitura a partir de 2025, por fim agradeceu a todos e desejou um Feliz Natal e um bom Ano Novo. Fez uso da palavra a Vereadora Martina Harter Scherdien que inicialmente saudou a todos, agradeceu aos colegas por esses quatro anos, relatou que foi um tempo muito especial, importante e de bastante trabalho, onde sempre tentou resolver as coisas através do diálogo, agradeceu aos servidores e aos seus eleitores que votaram a quatro anos atras e aos que votaram nela e no Juliano nesta ultima eleição, relatou que ano que vem é uma nova etapa  e espera junto com o Juliano poderem fazer um bom trabalho e deseja que a câmara seja tão parceira como foi nestes últimos anos, desejou um Feliz Natal a todos. O presidente passou então a presidência ao Vice-Presidente Vereador Juliano Hobuss Buchweitz. O presidente em exercício, outorgou a palavra ao Vereador Adavilson Kuter Timm para fazer uso da palavra, saudou a todos e relatou que parecia que foi ontem que me reuni pela primeira vez nesta câmara para começar o mandato de Vereador, passou rápido e relatou que aprendeu muito com cada um dos Vereadores e espera ter retribuído e pede desculpas se não agradou a alguém, agradeceu a cada Vereador pelo trabalho que realizaram juntos a casa Legislativa para trazer benefícios a toda população, agradeceu que neste ultimo ano pode compor a mesa diretora como Presidente e espera ter atendido os anseios de todos e agradece a cada um daqueles que se reelegeram e aos que se elegeram para o próximo mandato, que possam sempre fazer o seu melhor pelo Arroio do Padre, pela Câmara e a população em geral , agradece em especial ao Vereador Juliano que muito lhe ajudou, agradeceu aos Vereadores Adriano, Deoclécio, Beatriz, Juliano e Martina por toda ajuda e conhecimento, parabenizou a Martina e o Juliano que a partir de 2025 assumem o executivo e relatou que os Vereadores que optaram em não concorrer estão dando um até breve a esta casa Legislativa e se orgulha em dizer que não se teve baixa, foram pessoas que não quiseram concorrer e se tivessem concorrido certamente teriam se elegido novamente e desejou aos Vereadores que estão saindo sucesso, saúde, força e inteligência na caminhada que irão seguir, que Deus sempre os acompanhe, guarde e cuide e sintam-se sempre convidados a virem a casa Legislativa com suas respectivas reinvindicações e comunica aos Vereadores  eleitos e reeleitos, reconta que foi feita uma reunião onde foi decidido uma previa de alguns nomes para compor a mesa diretora, menciona que esta chapa não será mais formada e pede a quem quiser compor chapa que deixem os nomes com as servidoras para que sejam confeccionadas as cédulas para a votação da mesa diretora no dia dois de janeiro , desejou sucesso para a nova mesa diretora e que possam sempre fazer o melhor para a Câmara e ao Município e por fim citou já estar com saudade dos colegas Vereadores e disse que pode se repetir novamente todos juntos , mas nunca será igual, agradeceu a cada um. A seguir, o Presidente Juliano Hobuss Buchweitz retornou à presidência ao Vereador Adavilson Kuter Timm. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, suspendeu a sessão ordinária, para elaboração da ata. A seguir foi reaberta a sessão ordinária para leitura da ata que foi lida e aprovada pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e quatro minutos, e para constar, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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